
                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

                               Κάλαντα από όλη την Ελλάδα στο TALOS PLAZA 

                      Από την Μικτή Χορωδία Ενορίας Σισσών Μυλοποτάμου 

Με ένα πολύ πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων συνεχίζεται το εορταστικό πρόγραμμα στο 

TALOS PLAZA. 

To Σάββατο 29 Δεκεμβρίου 2018, στις 19:30, θα παρουσιαστούν  «Κάλαντα Δωδεκαημέρου 

από όλη την Ελλάδα και τη Μικρά Ασία» από την Μικτή Χορωδία Ενορίας Σισσών 

Μυλοποτάμου.  

Λίγα λόγια για την Χορωδία: 

Η Μικτή Χορωδία Ενορίας Σισσών Μυλοποτάμου είναι μια νεοσύστατη παραδοσιακή 

μονοφωνική χορωδία,  η οποία ιδρύθηκε στην Κοινότητα Σισσών Μυλοποτάμου τον 

Ιανουάριο του 2018 με αφορμή την επιθυμία μιας μερίδας κατοίκων της Κοινότητας να 

εξωτερικεύσουν την ανάγκη τους για μουσική έκφραση, καθώς και την αγωνία τους να 

γνωρίσουν νέα μουσικά είδη και μοτίβα και να τα τραγουδήσουν παράλληλα με τα κρητικά 

τους ακούσματα. Η Χορωδία τελεί υπό την αιγίδα της Ενορίας Αγίου Γεωργίου Σισσών, 

προϊστάμενος της οποίας είναι  ο π. Βασίλειος Καλοκύρης, όμως ήδη έχει βρει αρωγό και 

συμπαραστάτη κάθε κάτοικο της Κοινότητας αλλά και άλλους ιδιώτες, Σισσανούς και μη. 

Ρεπερτόριό της αποτελεί η βυζαντινή ελληνική παραδοσιακή μονοφωνική μουσική, απ όλα 

τα μήκη και τα πλάτη του ελληνόφωνου χώρου, π.χ. Κρήτη, Μ. Ασία, Ηπειρωτική Ελλάδα 

κ.α.,  καθώς και η βυζαντινή εκκλησιαστική. Πλαισιώνεται από αυστηρά παραδοσιακά 

όργανα, τα οποία κατά κανόνα παίζουν μουσικοί καταγόμενοι από την Κοινότητα.  

Χοράρχηςκαι διδάσκαλος της Χορωδίας διατελεί ο Θάνος Α. Γιακουμάκης και αριθμεί 

συνολικά περί τα 40 μέλη χορωδούς. 

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟΥ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  

12:00 Ρομποτική για παιδιά στο Talos Plaza με την «Robotic & Science Academy». 

Μια μοναδική ευκαιρία να γνωρίσουν τα παιδιά από κοντά την εκπαιδευτική ρομποτική, τα 

ρομπότ  Lego Mindstorms EV3, Edison, Engino, mBot, Lego WeDo 2.0, να κατασκευάσουν, 

να  προγραμματίσουν, να παίξουν και να διασκεδάσουν. 

14:00 Κατασκευές – Μουσικοκινητικά παιχνίδια από τον «Πολιτιστικό Σύλλογο Έκφραση». 

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος «Έκφραση», με κατασκευές και μουσικοκινητικά παιχνίδια σε ένα 

πρόγραμμα που θα μείνει αξέχαστο σε κάθε παιδί αφού θα κινητοποιήσει την δημιουργική 

του φαντασία. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 



12:00 Ρομποτική για παιδιά στο Talos Plaza με την «Robotic & Science Academy». 

18:00 Κατασκευή ημερολογίων με ανακυκλώσιμα υλικά: «Ανακυκλώνοντας τον χρόνο», από 

το Εργαστήριο Παιδικής Ζωγραφικής & Έκφρασης «Σχεδία». 

Το Εργαστήριο Παιδικής Ζωγραφικής & Έκφρασης «Σχεδία», ταξιδεύει για 12η συνεχή 

χρονιά,  στον κόσμο της τέχνης,  με οδηγό την αγάπη  για τη δημιουργία και επιβάτες τους 

μικρούς μας καλλιτέχνες.      


